
 

 

Kraków, dn. 11.10.2024r. 

wg rozdzielnika 
 

NR POSTĘPOWANIA: DZP.271.38.2024 

Przetarg nieograniczony pn. „Sukcesywna dostawa szczepionek” 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA_1  

Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w Krakowie działając na podstawie art. 
135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na 
następujące pytania: 

szczepionki pytania 
Pakiet 2 
Czy ze względu na aktualny brak dostępności szczepionki zaakceptują Państwo rozpoczęcie dostaw w 
listopadzie b.r.? 
Odpowiedź: Mając na uwadze przewidywane terminy związane z procedurą prowadzonego 
postępowania i prawdopodobny czas zawarcia umowy Zamawiający dopuszcza. 

Pakiet 7 
Czy ze względu na aktualny brak dostępności szczepionki zaakceptują Państwo rozpoczęcie dostaw w 
listopadzie b.r.? 
Odpowiedź: Mając na uwadze przewidywane terminy związane z procedurą prowadzonego 
postępowania i prawdopodobny czas zawarcia umowy Zamawiający dopuszcza. 

Odpowiedzi na pytania wprowadzone niniejszym pismem stanowią integralną część SWZ i są wiążące 
dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Otrzymują: 
✓ strona internetowa prowadzonego postępowania 
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